
FAQ 
Tranzitne vizei proces 
 
 

OPŠTA PITANJA I ODGOVORI 

Šta je tranzitna viza? 

Tranzitna viza je privremena viza čija je važnost kratkotrajna. U ovom slučaju, tranzitna viza 
Abu Dabija važi četiri dana (96 sati) i namenjena je putnicima svih nacionalnosti i starosne dobi. 
Putem ove vrste viza, gosti mogu da istraže sve atrakcije i porodične aktivnosti koje nudiAbu 
Dabi. 

Kako posetioci mogu da podnesu zahtev za vizu? 

Proces podnošenja zahteva za tranzitnu vizu je jednostavan. Posetioci treba da 
pruženeophodne informacije, prilože dokumente i plate taksu za izdavanje vize putem interneta, 
bez potrebe za slanjem dokumenata putem elektronske pošte ili lične posete. Po 
odobrenjuzahtevaza vizu, kopija elektronske vize (EVisa) se dobijaputem elektronske pošte. 
Putnici koji tranzitnu vizu žele da zatraže po dolasku trebadaKancelarijuza izdavanje viza 
podolaskuna terminalima 1 i 3 Međunarodnog aerodroma u Abu Dabiju, i da predajuneophodne 
dokumente i plateu gotovini ili karticom. 

Koliko dana pre dolaska u Abu Dabi treba podneti zahtev za tranzitnu vizu? 

Posetioci mogu da kupe tranzitnu vizu po dolasku na aerodrom. Podnošenje zahteva za vizu je 
moguće iputem internet stranice avio-kompanije Etihad ervejz. Viza se izdaje u roku od 30 
minuta od podnošenja zahteva. 

Da li postoji naknada za tranzitnu vizu? 

Naknada za izdavanje tranzitne vize iznosi AED300 (UAE dirhama).  

Građani kojih država imaju pravo na tranzitnu vizu? 

Putnici svih nacionalnosti i starosne dobi mogu da se podnesu zahtev za tranzitnu vizu. 
Međutim, dobijanje tranzitne vize nije garantovano i izdaje se samo uz saglasnost nadležnih 
organa. 

Koliko dugo važi tranzitna viza? 

Tranzitna viza važi četiri dana, odnosno 96 sati.  

Da li je to viza za jedan ili više ulazaka? 

Tranzitnaviza važi samo za jedan ulazak. 

Da li naknada za izdavanje vize pokriva sve troškove?  

Navedeni iznos uključuje sve troškove izdavanja vize. 

 



Da li je za dobijanje tranzitne vize neophodno putovati avio-kompanijom Etihad ervejzili 
tu vizu mogu dobiti i putnici drugih avio-kompanija? 

Za vizukojusponzoriše Etihad ervejz zahtev mogu da podnesu putnici koji putuju ovomavio-
kompanijom ili partnerskimavio-kompanijama, ali i gosti koji do Međunarodnog aerodroma u 
Abu Dabiju lete drugimavio-kompanijama. 

Da li je tranzitnu vizumoguće produžiti ili ostaje na snazi 96 sati, nakon čega posetilac 
može da ponovo podnese zahtev nakon isteka ovog perioda? 

Putnici koji žele da produže boravak u Abu Dabiju mogu da zatražezamenu zaturističku vizu. 

Da li posetioci mogu da putuju van Abu Dabija i da posete druge emirate UAE po 
dobijanju tranzitne vize? 

Tranzitna viza Abu Dabija garantuje slobodno kretanje putnika u svih sedam emirata UAE. 

Da li posetioci mogu da prate statuszahteva za izdavanje vizeukoliko se prijaveputem 
interneta pre sletanja u Abu Dabiju? 

Da, odobrenje će se poslati putem elektronske pošte ili po dolasku na aerodrom.  

Šta se dešava ako posetioci prekorače dozvoljeni period boravka po osnovu tranzitne 
vize? Da li postoje kazne za prekoračenje? 

Minimalna novčana kazna iznosi 300 AED. 


